## 93岁老人216米高空挑战蹦极



9月20日,南非开普敦市 93岁老人莫尔·克特在该市 东部的布劳克朗桥参加了世 界上最高的高空蹦极,由此 成为参加这种高空蹦极的年 龄最大的人。

## 九旬老汉一跳破纪录

93岁的莫尔·克特老人 虽然背都驼了,但是内心深 处仍然抱负远大, 也正因为 如此,他成功突破了一项世

界纪录---9月20日从世界 上最高的高空蹦极地点—— 开普敦市东部的布劳克朗桥 上进行了蹦极跳,成为世界 上参加最高高空蹦极跳的最 年长的人。

布劳克朗大桥高216米。这 样一个高度吓跑了许多跃跃欲 试的蹦极者, 但克特却有着无 比坚定的决心。他向人们解释 说:这是第二次在这里参加蹦 极跳了,想再感觉一下"自由下 落、飞一般的感觉",因为第一 次参加时"太紧张了,以致什么 都没感觉到。

起跳前,克特老人竖起耳 朵听着工作人员倒计时:"五、 四、三、二……"在场的每一个 人都屏住了呼吸。当"跳"字从 工作人员口中喊出时,克特毫 不犹豫地纵身跳了下去。

资深知名眼鼻专家

各类双眼皮、隆鼻、小眼扩大、斜视矫正

上睑下垂、提眉切眉、隆胸吸脂、拉皮除皱

激光洗眉洗眼线、无痛绣眉、水晶塑唇

- 针除皱、一针瘦脸、一针治腋臭

### "好像年轻了30岁"

在一旁焦急等待的女儿 露茜尔·克特及孙女圣布里 奇特·比斯科夫在听到"跳" 字后,静静地滑坐在了椅子 上,她们紧张地瞪视着监控 录像里的克特,以时刻关注 他在桥下的情况。

虽然在即将下落到最低 端的时候, 克特的胳膊紧紧 地叠在了胸前,但他看上去 仍像是个蹦极老手,不一会 儿又升了起来。他看上去是 那么的兴奋,好像一下子年 轻了30岁!完成蹦极跳后,克 特感叹说:"我能感觉到自己 在下落,感觉棒极了,有机会 我还会再跳的。

其实,对于父亲的这种 行为,露茜尔并不感到太意

外,她说:"他的一生都是这 个样子, 总是有着旺盛的精 力,追求着自由与独立!"

## 第一次曾紧张得忘记领奖

布劳克朗桥高空蹦极跳的 传统是: 只有参加这里的蹦极 跳的人才可以购买一件有着特 殊意义的T恤衫,因此克特20日 选购了一件特殊的T恤衫。

而在5年前,当88岁的克 特同样从这座大桥上跳下 后,却因过于紧张忘记享受 这种特殊待遇。他的女婿伊 恩·帕森斯认为,只要有勇气 参加这种蹦极跳的人就应该 得到一件T恤衫,即使克特第 一次参加蹦极跳已经好几年 了,他仍然应该享有这种待 遇。因此,伊恩特意为岳父购 买了T恤衫。



克特老人对蹦极信心十足

# 一只无辜小猫断送一条命?"礼物"被拒——牛津大学生50刀捅死25岁女邻居

英国著名贵族学校哈罗公 学住宅区内日前发生了一起血 案: 一名22岁的牛津大学生将 - 只小猫送给了一名25岁女邻 居后,却遭到女邻居退回,这名 牛津大学生暴怒之下, 竟带着 小猫上门寻衅, 向女邻居连捅 了50刀,将这名从小和自己一 起长大的女邻居残忍杀害。这起 残忍的凶杀案震惊了整个英国。

## "礼物小猫"被退回

现年25岁的路丝·布拉哈

姆居住在英国著名贵族学校 哈罗公学教师住宅区,一周 前,路丝的邻居和儿时玩伴、 22岁的牛津大学学生威廉·贾 格斯家中的母猫生了一窝小 猫,贾格斯决定将一只小猫作 为礼物送给路丝抚养,可是没 过几小时,身为时装设计师的 路丝就将小猫退给了贾格斯 家,称她没有时间养小猫。

22岁的贾格斯被这一行 为激怒了,14日晚,他带着那 只被退回的小猫冲到路丝家

寻衅,质问她为什么不想要这 只猫。在暴怒之中, 贾格斯掏 出一把刀子,刺向孤独一人呆 在家中的路丝。

## 50刀疯狂捅死女邻居

当路丝倒地后,疯狂的贾 格斯扒光了她的衣服,一共 朝她的胸口和腹部连捅了50 刀。当警方接警赶到血案现 场时,发现那只小猫仍在房 间中游荡。据邻居称,他们听 到路丝的家中传出奇怪的响

声后,就立即打电话报了警 警方赶到现场后,发现赤身裸 体的贾格斯手握一把尖刀站 在尸体旁边,当一名警官命令 他放下武器后,贾格斯立即用 刀子朝自己的胸口狂捅。警方 砸碎了两扇窗户冲进了屋内, 制服了贾格斯,发现路丝早已 气绝身亡

目前贾格斯已恢复了意 识,警方已经拘禁了他。据称, 贾格斯具有吸毒史,曾经吸食 过可卡因。 沈志真



025-83105055 83107077

地址:南京市中山路321号 中山北路 53号

鼓楼医院 整形美容